RE: Potvrzeni Stranka ¢. 1z 1

RE: Potvrzeni

I Giosolution [servis@biosolution.cz]

Odeslano: 16. dubna 2018 9:45
Komu: Lekarna NNF

Prilohy: SKM_C284e18041608440.pdf (434 kB)

Dobry den
Posilam akceptaci objednavky

I
Logistic Manager
@ BioSolution

Adresa kancelare:
Bélohorska 2328/277a
169 00 Praha 6 - Brevnov

E-mail: servis@biosolution.cz
Tel: I

Fax: n I

Mobil: I
www.biosolution.cz
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SYSTEM MANAGEMENTU KVALITY
DLE €SN EN I1SO: 9001:2016

From: Lekarna NNF [mailto:Lekarna@nnfp.cz]
Sent: Monday, April 16, 2018 9:27 AM

To: servis@biosolution.cz

Subject: Potvrzeni

Importance: High

Dobry den,

prosim opét zaslani ( na tento email ) potvrzeni objednavky implantatl pro pacienta , Cislo
faktury VFA2180364
Mnohokrat dékuji

S pozdravem

[
SZM, Vedouci zdravotnické prodejny
tel N

NEMOCNICE NA FRANTISKU

Na Frantisku 847/8
110 00 Praha 1

https://ex1/owa/?ae=Item&t=IPM.Note&id=RgAAAAC69Z010abqTLreQysQesl%2bB... 16.4.2018
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: BioSolution, s.r.o. Nemocnice Na FrantiSku
. Safrénkova 1243/3 Na Frantitku 847/8
15500 Praha 5 11000 Praha 1
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